

LilleåskolenSkolevej 2-4, Laurbjerg
8870 Langå

Tlf. 8964 5900

Fax nr. 8646 8422

www.lilleaaskolen.dk

Deltagere:

Mødedato: d. 19/5-22
Mødetid: Kl. 17.15-19.00 (20.00)
Mødested: Lærerværelset

7. juni 2022

Afbud fra Charlotte Vils og Pernille Jensen
Elevrådet ikke inviteretD: Drøftelse
B: Beslutning
O: Orientering

Punkt 1 5 min	B + O: Godkendelse af dagsorden
Indhold	
Til referat	Godkendt
Ansvar	

Punkt 2	O: Information fra...
Indhold	<ul style="list-style-type: none">- Elevråd – deltager næste gang- Formand – Kirken ønsker at lave et velkommen til arrangement ift. Ukrainerne.- Medarbejdere - God start for ny skoleleder. Første gang i mange år hvor der ikke skal være en forflytelse. Den nye tildelingsmodel bevirker at der er kommet nye muligheder ind til renovering af IT. SFO vil lave et mini Sankt Hans arrangement om eftermiddagen d. 23.06 med efterfølgende forældrekafe.- Ledelse Godt at kunne sætte positive ord om skolen ift. børneliv, klassekvotient og indhold, når der er ansøgere der ringer.

	<i>Helene er meget positiv over, hvordan skolen sprudler med i dagligdagen. Det er noget vi skal satse på i vores PR fremadrettet.</i>
Til referat	
Ansvar	

Punkt 3	<p>Møder i kalenderen</p> <p>Besøg af udvalgsformand Børne- og Skoleudvalgets formand Flemming Nørgaard gennemfører i disse måneder en besøgsrunde på skolerne, og han ønsker at besøge de sidste skoler 2. juni 2022 i selskab med Morten Lyhne</p> <p>Formålet er at møde skoleledelsen (som minimum skolelederen men også gerne resten af ledelsen, hvis det er muligt – desuden skal et bestyrelsesmedlem have mulighed for at deltage, men det er ikke forventet) og at se skolen. Mødet ligger fra kl. 8.30-9.30</p> <p>Dialogmøde</p> <p>Kære alle (Børne- og Skoleudvalget samt bestyrelser og ledere i skolerne)</p> <p>I modtager her en invitation til det kommende dialogmøde.</p> <p>Dialogmødet afholdes d. 6. september kl. 19.00-21.30 i Store Sal i Inside i Hammel. Der står kaffe, the, kage og frugt klar, når I ankommer.</p> <p>Temaet for mødet bliver kvalitet i skolen – med fokus på skole/hjem-samarbejdet. Programmet kommer senere.</p> <p>Skolelederne bedes videresende invitationen til deres bestyrelser.</p> <p>Ved spørgsmål kontakt sekretariatskonsulent i Børn- og Kultur Hanne Pinholdt på e-mail hpje@favrskov.dk.</p> <p>På vegne af Direktør Hans M. Vedel</p>	
	Indhold	
	Til referat	<i>Vicki eller Jonas deltager fra skolebestyrelsen, Lone og Jan fra medarbejderne, derudover Helene og Knud</i>
	Ansvar	

Punkt 4	Skoleårets planlægning <ul style="list-style-type: none"> - Økonomi - Timefordelingsplan - Frie timer
Indhold	
Til referat	<p><i>Budgettet, med ny tildelingsmodel, bevirker at af vi kan afvikle noget af skolens underskud i 2022. Vi kommer ud af 2022 med et samlet underskud på ca. 650.000</i></p> <p><i>Nye personale PC da de nuværende ikke kan opgraderes</i></p> <p><i>Udskiftning af ca 20 cromebooks hvert år er nødvendigt, da de ikke kan holde i mere end 5 år.</i></p> <p><i>Begyndende reovering af tavler i klasseværelserne.</i></p> <p><i>Timefordelingsplanen blev gennemgået. Den er som i udgangspunkt den der er i indeværende skoleår.</i></p> <p><i>Vi følger minimumstimetallet på nær i musik, og religion (på 1 og 6 klassetrin)</i></p> <p><i>Vi bibeholder fordybelses på 6 årgang, selvom det ikke er et krav.</i></p> <p><i>Afkortning af skoledagen, med konvertering til 2 lærertimer, vil blive på niveau med indeværende år.</i></p> <p><i>Kristendom kan indeholdes i dansk samt historie undervisningen</i></p> <p><i>Det bevirker at der kan undervises med en dobbeltbemanding i flere timer i det kommende skoleår.</i></p> <p><i>Det varierer dog fra klasse til klasse alt efter hvad der er af specialpædagogisk indsats i de enkelte klasser.</i></p> <p><i>Bestyrelsen godkender fagfordelingen</i></p>
Ansvar	

Punkt 5	Konstitueringsmøde/sidste møde nuværende bestyrelse d. 13/6-22
Indhold	
Til referat	<i>Det er planen at konstitueringen af ny bestyrelse forgår d. 13.06, inden vi har det ordinære bestyrelsesmøde.</i>
Ansvar	

Punkt 6	Årshjul bestyrelsesmøder
Indhold	Fælles drøftelse - input og traditioner
Til referat	<i>Bestyrelsesmøder kan evt. afvikles som teamsmøder, hvis dagsorden giver mulighed for det. Sept. mødet skal lægges i forhold til høringssvar til budget 2023 Måske kan der afvikles arbejds møder med deltagelse af få bestyrelsesmedlemmer</i>
Ansvar	

Punkt 7	O: De små korte og evt. – Vi gør klar til valg
Indhold	
Til referat	<i>Skolefesten bliver traditionel efter de tidligere års struktur fra før coronaen (3 år siden)</i>
Ansvar	